



Nr. 338/01.03.2019

Anunț selecție parteneri

CSEI Baia Mare anunță organizarea unei proceduri de selecție a partenerilor privați din România pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea elaborării și depunerii cererii de finanțare aferente unui proiect în cadrul programului „**Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor**” finanțat prin **Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021**, pentru partenerii care doresc să obțină finanțare nerambursabilă pentru proiecte privind **APELUL NR. 2 „EDUCAȚIE INCLUZIVĂ PENTRU COPII ȘI TINERI ÎN SITUAȚII DE RISC**”, lansat în data 12 decembrie 2018, finanțat prin intermediul **Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021** și este implementat de **Fondul Român de Dezvoltare Socială - FRDS** (în calitate de Operator de Program - OP) în parteneriat cu **Asociația Norvegiană a Autorităților Locale și Regionale (KS)**, în calitate de Partener de Program din partea Donatorilor, și cu **Consiliul European (CE)**, în calitate de Organizație Internațională Parteneră.

Obiectivul general al programului este de a contribui activ la creșterea coeziunii economice și sociale la nivel național și local, în România, și la întărirea relațiilor bilaterale cu statele donatoare. În acest sens, OP încurajează și facilitează stabilirea de parteneriate pentru schimb de experiență și de bune practici între entități din România și din statele donatoare, Islanda, Liechtenstein și Norvegia.

Valoarea totală a programului **82.352.941 Euro**.

Obiectivul/obiectivele specifice ale programului:

Obiectivului specific al programului, vizează **creșterea gradului de incluziune socială a copiilor și tinerilor din România**, promovează **educația incluzivă**, înțelesă ca „proces permanent de îmbunătățire a instituției școlare, având ca scop exploatarea resurselor existente, mai ales a resurselor umane, pentru a susține participarea la procesul de învățământ a tuturor persoanelor din cadrul unei comunități”. Proiectele vor contribui la asigurarea accesului copiilor și tinerilor în situații de risc la o **educație de calitate, echitabilă și incluzivă**, în raport cu nevoile fiecăruia.

Pentru prezentul anunț de intenție se va selecta oferta care îndeplinește punctajul cel mai mare.

Director,
prof. Nicoleta Elena Covaci

